



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Карачаево-Черкесской Республике

В Карачаево-Черкесской Республике сотрудники следственного управления провели урок для школьников



В преддверии Дня образования Следственного комитета Российской Федерации сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Карачаево-Черкесской Республике с целью повышения уровня правовых знаний и профилактики подростковой преступности провели урок для учеников МКОУ Гимназия №13 города Черкесска.

В ходе общения с учениками старший помощник руководителя следственного управления Роман Цыганков разъяснил школьникам основы безопасного поведения, меры по противодействию возможным преступным посягательствам, рассказал об истории создания органов СК России, о компетенции ведомства, основных задачах. Руководитель второго отдела по расследованию особо важных дел Руслан Кочкаров сообщил о необходимости постоянного совершенствования своих знаний в различных областях, привел из практики примеры



Официальный сайт

Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Карачаево-Черкесской Республике

действий по предотвращению правонарушений, а также довел информацию, касающуюся вопросов поступления для обучения в Академии Следственного комитета Российской Федерации и возможности прохождения службы в ведомстве.

Особое внимание сотрудники следственного управления уделили разъяснению ответственности за совершение правонарушений, в которые могут быть втянуты подростки, опасности сети в Интернет пропаганды различных правонарушений, опасного поведения.

Учащиеся проявили заинтересованность полученным новым знаниям, задавали вопросы, активно участвовали в обсуждении развития практических навыков по обеспечению личной безопасности и взаимовыручки.

Изображения



15 Января 2020

Адрес страницы: <https://kchr.sledcom.ru/news/item/1428483>